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Tütün Mamullerine İlişkin Bazı ÖTV Tutarlarında 

Değişiklik Yapılmıştır 

27 Aralık 2023 tarih ve 32413 sayılı Resmi Gazete’de 

yayımlanan 8001 Sayılı Cumhurbaşkanı kararı ile yapılan 
değişiklikler aşağıdaki tablolarda gösterilmiştir.   

Aşağıda belirtilen sigara ve bazı tütün mamullerinden alınan 
ÖTV oranları düşürülürken; asgari maktu vergi tutarları 

artırılmıştır. Ancak yeni oran ve tutarlar 2024 yılı Ocak-
Haziran dönemi için uygulanmayacaktır.  

 

G.T.İ.P. NO Mal İsmi 

Eski 
Asgari 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 

(TL) 

Yeni 
Asgari 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 

(TL) 

Yeni 
Maktu 
Vergi 
Tutarı 

(TL) 

Eski 
Vergi 
Oranı 

(%) 

Yeni Vergi 
Oranı (%) 

2402.20 
Tütün içeren 
sigaralar 

1,1114 1,4249 4,8058 63 57 

2402.90.00.
00.00 

Diğerleri (Tütün 
yerine geçen 
maddelerden 
yapılmış purolar, 
uçları açık purolar, 
sigarillolar ve 
sigaralar) 

1,1114 1,4249 4,8058 63 57 

24.03 

Diğer mamül tütün 
ve mamül tütün 
yerine geçen 
maddeler; 
homojenize veya 
yeniden tertip 
edilmiş tütün 

1,1114 1,4249 4,8058 63 57 

2403.99.10.
00.00 

Enfiye ve 
çiğnemeye mahsus 
tütün 

1,1114 1,4249 4,8058 63 57 

 

Yapılan değişiklikler 1 Ocak 2024 tarihinde yürürlüğe 
girecektir.  

Yararlı olması dileklerimizle, 

 

Saygılarımızla 

 

Dr. Celal Çelik 
Yeminli Mali Müşavir 
 

Ek: 8001 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

MEVZUAT SİRKÜLERİ  

 2023/69      28/12/2023 

 

 

İLETİŞİM BİLGİLERİ 

ADRES: 

İçerenköy Çayır Cad. Nehir 
Plaza No:9/25   

34752 Ataşehir- İstanbul 
 
TELEFON: 

0216 213 0550 

 

WEB SİTESİ: 

https://tr.andersen.com/tr 
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sirkuler@tr.Andersen.com 
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